

3.06.2024 (1 день)

Состоялся первый день летнего оздоровительного лагеря «Олимп»

Утро началось с приветствия ребят и знакомства с педагогами, работающими на лагере.

После завтрака ребята отправились в ДК, где проводился мастер-класс, с помощью которого каждый смог самостоятельно сделать золотую рыбку исполняющую желания. В приподнятом настроении дети спустились в актовый зал на просмотр фильма.

Добравшись до школы и пообедав все дружно должны были отправиться в музей, но погода изменила планы и ребята отправились в ФОК, ничуть об этом не пожалев, так как там они познакомились друг с другом играя в игры на сплочение.

Открытие лагерной смены прошло на ура!

